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  Stadt Visselhövede 

 

 

N i e d e r s c h r i f t 

über die 6. Sitzung des Ortsrates Nindorf 

am 01.04.2019  

Treffpunkt Grenzstraße, Bushaltestelle,  

anschl. Alte Schule, Nindorf –  

danach Möhmes Hof 

Beginn: 18:30 Uhr 
Ende:    20:00 Uhr  

 
Teilnehmer: 

Mitglieder des Ortsrates 
Ortsbürgermeister  Herr Heinz-Friedrich Carstens  
Stv. Ortsbürgermeisterin  Frau Astrid Kirmeß  
Ortsratsmitglied  Herr Karsten Lüdemann  
Ortsratsmitglied  Herr Pascal Pape  

Verwaltung 
Protokollführung  Frau Kirsten Licher-Hellberg  
 
 
Zuhörer: ca. 6 
 
 
Vorl. Nr. TOP Tagesordnung öffentlicher Teil 
  1 Eröffnung der Sitzung des Ortsrates in der Grenzstraße, Bushalte-

stelle,  
anschließend Ortsbesichtigung in Nindorf, Alte Schule, geplante Au-
ßengestaltung/Pflasterarbeiten, 

  2 Fortsetzung der Sitzung im Gasthof Möhmes Hof,  
Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung der anwesenden Orts-
ratsmitglieder und der Beschlussfähigkeit 

  3 Feststellung der Tagesordnung 
  4 Einwohnerfragestunde max. 15 Min. (bei Bedarf) 
  5 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 06.12.2018 
  6 Anfragen / Mitteilungen aus dem Ortsrat (bei Bedarf) 
  7 Einwohnerfragestunde max. 15 Min. (bei Bedarf) 
 

Öffentlicher Teil 

  
1. Eröffnung der Sitzung des Ortsrates in der Grenzstraße, Bushaltestelle,  
anschließend Ortsbesichtigung in Nindorf, Alte Schule, geplante Außengestal-
tung/Pflasterarbeiten, 
Der Ortsbürgermeister H.-Fr. Carstens eröffnet die 6. Sitzung des Ortsrates Nindorf an der 
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Bushaltestelle in der Grenzstraße und erläutert den Anlass für den Ortstermin. Es geht 
hauptsächlich um die Frage der Ausgleichspflanzungen für die 9 gefällten Bäume in der 
Grenzstraße. Der Ortsrat beschließt, 3 Obstbäume mit Ballen direkt hinter die Bushaltestelle 
zu pflanzen (2 Apfel, 1x Birne). Die Ballenvariante ist zwar teurer, aber da der Pflanzzeit-
punkt schon relativ spät ist und Neuanpflanzungen viel Pflege brauchen, hat man sich für 
die Ballenvariante entschieden in der Hoffnung, dass diese schnell und sicher anwachsen. 
Die verbleibenden 15 Bäume werden im Herbst gepflanzt.  
Für die Planung der Straßensanierung folgen noch unter Beteiligung des Ortsrates weitere 
Informationen. 
Im Anschluss trifft der Ortsrat sich an der Baumaßnahme Alte Schule. Dort erläutert Frau 
Klopp die aufgetretenen Fragen hinsichtlich der Außengestaltung und Pflasterung vor dem 
Haus. 
Es werden einige Ideen entwickelt, deren Realisierung mit den zu beauftragenden Hand-
werkern noch durchgesprochen werden. 
Es folgt eine kurze Führung durch das Innere des Hauses. Hier sind erste Wohnungsstruk-
turen erkennbar. 
 
  
2. Fortsetzung der Sitzung im Gasthof Möhmes Hof,  
Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung der anwesenden Ortsratsmitglieder und 
der Beschlussfähigkeit 
Die Sitzung wird um 19:17 Uhr im Möhmes Hof fortgesetzt. Herr Carstens stellt die ord-
nungsgemäße Ladung der anwesenden Ortsratsmitglieder und die Beschlussfähigkeit fest. 
 
  
3. Feststellung der Tagesordnung 
Die Tagesordnung wird einstimmig festgestellt. 
 
  
4. Einwohnerfragestunde 
- kein Bedarf  
 
  
5. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 06.12.2018 
Die Niederschrift wird mit 4 Ja Stimmen genehmigt. 
 
  
6. Anfragen / Mitteilungen aus dem Ortsrat  
Herr Carstens teilt Folgendes mit: 
6.1. Die Müllsammelaktion findet am Samstag, 06.04.2019 statt. Eventuell soll der Obst-
baumschnitt mit erledigt werden und die Bäume an der Bushaltestelle Grenzstraße einge-
pflanzt werden. Getränke und ein Grill stehen bereit; 
6.2. Hinweis auf das Osterfeuer. Bei der Gelegenheit bedankt sich Herr Carstens für die 
Gestaltung des Flyers bei Herrn Jungnitz; 
6.3. Der Heckenschnitt wird demnächst gehäckselt. Ein Teil wird auf dem Friedhof aufge-
bracht, ein Teil wird verkauft; 
6.4. Zum Thema Suedlink teilt Herr Carstens mit, dass es eine Kooperation von Scheeßel, 
Brockel und Visselhövede gibt und man ein Planungsbüro zur Prüfung naturschutzrechtli-
cher Belange beauftragt hat.  
 
  
7. Einwohnerfragestunde 
Ein Anwohner fragt nach dem Stand für das geplante Neubaugebiet. Hier gibt es keine wei-
teren Fortschritte, so Herr Carstens.  
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Es folgt noch einmal der Hinweis auf einen fehlenden Müllbehälter an der Straße Zur 
Braake 13. Dieser Hinweis wird an den Bauhof weitergegeben. 
 
 
Herr Carstens schließt den öffentlichen Teil der Sitzung um 19:452 Uhr. 
 
  
 
 

Ralf Goebel 
Bürgermeister 

Heinz-Friedrich Carstens 
Ortsbürgermeister 

 

Kirsten Licher-Hellberg 
Protokollführung 
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